РЕГЛАМЕНТ
промо-акции магазина бытовых товаров «Оникс»
1.
Общие положения

1.1.
Промо-акция магазина бытовых товаров «Оникс» (далее также – промо-акция) представляет собой бесплатный розыгрыш призов среди граждан Российской Федерации, проживающих на территории Лысьвенского городского округа Пермского края.


1.2.
Организатором промо-акции является индивидуальный предприниматель Тараканова Наталья Сергеевна (владелец магазина бытовых товаров «Оникс»).

1.3.
Промо-акция не является лотереей, поскольку участие в промо-акции не требует внесения платы за участие и не влечет имущественных затрат и рисков для участников промо-акции. Промо-акция не связана с выборами и референдумами.


1.4.
Призовой фонд формируется Организатором за счет собственных средств Организатора или за счет спонсорской поддержки на основании соглашения о совместной деятельности с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями (далее также спонсорами). Спонсоры не вправе быть участниками промо-акции.


1.5.
Целью промо-акции является празднование Дня танкиста, стимулирование спроса на товары и услуги Организатора.


1.6.
Промо-акция проводится 10-12 сентября 2017 года и приурочена к празднику – Дню танкиста.

2.
Информирование о промо-акции

2.1.
Организатор вправе информировать жителей Лысьвенского городского округа о проводимой промо-акции любыми способами, не запрещенными действующим законодательством.


2.2.
В ходе информирования о промо-акции Организатор публикует как минимум в одном средстве массовой информации сведения, предусмотренные статьей 9 Федерального закона «О рекламе».
3.
Участие в промо-акции. Выдача карт участника.

3.1.
Участником промо-акции может стать любой гражданин Российской Федерации старше 18 лет, проживающий на территории Лысьвенского городского округа.


3.2.
Участие в промо-акции является свободным, добровольным и бесплатным.


3.3.
Граждане получают статус участников промо-акции путем получения карт участников.


3.4.
Карта участника состоит из основной и контрольной частей. Основная часть выдается участнику, а контрольная часть остается у Организатора.


3.5.
Карты участников выдаются волонтерами Организатора 10 сентября 2017 года с 8 часов утра до 17 часа вечера бесплатно в местах выдачи карт. Места выдачи карт выбираются Организатором в целях максимального охвата мест массового присутствия граждан. Места выдачи карт согласуются с администрацией города Лысьвы и отделом МВД по Лысьвенскому городскому округу в порядке, установленном для согласования массовых мероприятий. 


3.6.
Один гражданин вправе получить не более одной карты участника.


3.7.
Карты участника изготавливаются по заказу и за счет средств Организатора.


3.8.
Карты участников содержат нумерацию, нанесенную типографским способом Нумерация на основной и контрольной частях карты совпадает.

4.
Розыгрыш призов


4.1.
В ходе промо-акции разыгрываются призы, определяемые решением Организатора.

4.2.
Явка участников на процедуру розыгрыша призов не обязательна и не является условием их участия в розыгрыше.


4.3.
Розыгрыш призов производится путем случайного выбора контрольных частей розданных карт участников. Лицо, уполномоченное организатором, фиксирует номера случайно выбранных карт участников, дающие право на получение соответствующих  призов. Обладатели основных частей соответствующих карт признаются победителями розыгрыша и имеют право на получение приза в порядке, установленном разделом 5 Регламента.


4.4.
Процедура розыгрыша призов производится 12 сентября 2017 года по адресу Пермский край, город Лысьва,  проспект Победы, д. 50, магазин «Оникс», начало в 12 часов 00 минут.

4.5.
Информация о результатах розыгрыша (включая номера карт участников, дающих право на получение призов) публикуется в газете «Искра» и на сайте lysva.ru    не позднее 18 сентября 2017 года.
5.
Выдача призов


5.1.
Победитель промо-акции должен не позднее 29 сентября 2017 г. явиться по адресу Пермский край, город Лысьва, проспект Победы, д. 50, магазин «Оникс» в рабочее время с  документом, удостоверяющим личность, и основной частью карты участника.


5.2.
Победителю промо-акции, выполнившему требование пункта 5.1. настоящего Регламента, выдается приз, соответствующий номеру карты участника.


5.3.
В случае, если стоимость приза составляет более 4000 рублей, победитель промо-акции вправе получить вместо приза денежный эквивалент стоимости приза.


5.4.
Победитель промо-акции, не выполнивший требование пункта 5.1. настоящего Регламента или отказавшийся от получения приза, утрачивает право на получения приза.

5.5.
Невостребованные призы используются Организатором по своему усмотрению.


«___» августа 2017 года

Организатор промо-акции

магазина бытовой техники «Оникс» –


индивидуальный предприниматель


Тараканова Наталья Сергеевна
